

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:544412-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Katowice: Pakiety oprogramowania i systemy informatyczne
2020/S 222-544412**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 197-474791)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Katowickie Centrum Onkologii

Adres pocztowy: Raciborska 26

Miejscowość: Katowice

Kod NUTS: PL22A Katowicki

Kod pocztowy: 40-074

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Witold Nowak

E-mail: szpital@kco.katowice.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://kco.ezamawiajacy.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zakup, dostawa, instalacja, konfiguracja, wdrożenie systemu informatycznego do obsługi Poradni Podstawowej Opieki Zdrowotnej i Poradni Wielospecjalistycznej dla Katowickiego Centrum Onkologii wraz z licencjami (70 stacji roboczych), instruktaż personelu i gwarancja.

Numer referencyjny: KCO/PN/46/2020

II.1.2) Główny kod CPV

48000000 Pakiety oprogramowania i systemy informatyczne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest zakup, dostawa, instalacja, konfiguracja, wdrożenie systemu informatycznego do obsługi Poradni Podstawowej Opieki Zdrowotnej i Poradni Wielospecjalistycznej dla Katowickiego Centrum Onkologii wraz z licencjami (70 stacji roboczych), instruktaż personelu i gwarancja. Zestawienie wymagań funkcjonalnych systemu zawiera Załącznik nr 1 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

09/11/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 197-474791

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 12/11/2020

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 25/11/2020

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 12/11/2020

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 25/11/2020

Czas lokalny: 12:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**